



民主党总统候选人希拉里



共和党总统候选人特朗普

特朗普当总统?我们宁肯倒戈

美国大选又现“奇观”,部分共和党人组团为希拉里拉票

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普近日在民调中遭遇挫败,不受欢迎程度显著提高。雪上加霜的是,共和党内一些富豪至今仍未见这名口无遮拦的地产大亨,不仅自己倒戈,甚至开始游说身边同样因特朗普获提名而“感到幻灭”的共和党人,一起资助民主党总统候选人希拉里·克林顿的选战。

希拉里当然不会放过这个好机会,她的竞选阵营最近也盯上了那些摆明了不信任、不支持特朗普的共和党人。为争取对手阵营倒戈者的支持,希拉里在近期竞选活动中向这一群体频频“喊话”,刻意淡化党派界线,强调“国家责任”。

共和党人成立团体为希拉里募捐

“如果我真的投票给了特朗普,那么我将无法直视我的孙子孙女们,因此我作了这个(支持希拉里的)决定。”曾担任联邦检察官、自称有几十年党龄的丹·韦布说。路透社4日报道,共和党人、温斯顿律师事务所合伙人韦布表示,亿万富翁普利茨克和希拉里的律师兰尼·戴维斯都曾找他谈过,他之后便开始游说芝加哥地区有钱有势的共和党人支持希拉里。

为支持希拉里的竞选活动,这些共和党人已成立若干组织,包括共和党说客克雷格·斯奈德的“支持她的共和党人2016”,名为“R4 C16”的草根团体,以及“支持希拉里的共和党女性”等。

部分倒戈者得到来自希拉里或其助手的支持。“支持希拉里的共和党女性”的领导人之一、就职于美国商会的詹妮弗·皮耶罗蒂·林受邀在民主党全国代表大会上发言时说:“我们想要站出来,为不信任特朗普、又觉得公开支持希拉里很怪的共和党人发声。”

这些共和党人为希拉里募捐的活动刚刚起步,一些团体尚未开始接受捐款。因为根据竞选募款法规,他们先要完成登记等“规定动作”。

特朗普竞选团队发言人霍

普·希克斯拒绝就此置评。希拉里阵营发言人杰斯·弗格森说,商界领袖们支持希拉里,一方面是因为赞同希拉里提出的经济计划,另一方面也因为“无法信任”特朗普。

赢得华尔街的支持会对希拉里的竞选活动十分有利。华尔街人士不仅资金实力雄厚,而且他们的意见将影响部分态度温和的共和党人士,作出最终的“站队”选择。本月3日,亿万身家的对冲基金经理赛斯·克拉曼表示将帮助希拉里赢得选举,因为特朗普的一些言论“令人难以接受”。尽管未加入任何党派,但此前资料显示,过去数年,克拉曼的政治性捐款都给了共和党,捐款对象包括特朗普在党内预选阶段的多名竞争对手。

希拉里挖特朗普墙脚“爱国就选我”

希拉里及其竞选团队显然也盯上了这些可以争取的“敌人”。4日,希拉里在拉斯韦加斯向参加竞选集会的数千人说:“我希望成为所有美国人的总统,包括民主党人、共和党人、无党派者。我们将使这个国家再度凝聚在一起。”

在俄亥俄州举行的一场竞选活动中,她直接呼吁共和党人在投票时应考虑到“国家利益高于政党利益”。

《华盛顿邮报》报道说,特

朗普不断因口无遮拦惹怒民众和党内高层,越来越多共和党人急着与他划清界限,希拉里竞选团队开始悄然把拉票目标扩大到对手阵营里。她想要向共和党的捐款者、政府官员、企业家和外交官传递这样一个信息:“即便你们之前从未考虑过支持一个民主党候选人,即便你们不喜欢我,但出于道德和爱国考虑,你们今年只能选我。”

“责任、荣誉、国家。”一名熟悉内幕的人士如此概括希拉里这一竞选策略的关键词。

美联社报道,希拉里竞选团队里如今有一小支专门队伍,负责游说和拉拢有意向希拉里捐款的共和党人;还有一些更正式的拉票行动将很快启动,目标瞄准对特朗普不满的共和党大佬们。

两名不愿透露姓名的希拉里竞选助手说,针对共和党的拉票行动不会大张旗鼓,主要目标是立场温和的共和党人,尤其是女性;地点将集中在几个关键的“摇摆州”城市,比如弗吉尼亚州首府里士满、俄亥俄州首府哥伦布,以及宾夕法尼亚州费城。

此外,希拉里本人当面向惠普公司总裁梅格·惠特曼等共和党籍商界大佬“拉票”,惠特曼已于2日表示会支持希拉里。希拉里的助手们还成功游说前纽约市长、原共和党人迈克尔·布隆伯格。在不久前举行的民主党全国代表大会上,他

号召华尔街金融家在选举中支持希拉里。

两人都不受待见各自出招拉票

美联社评论说,作为“美国历史上最不受民众喜欢的”民主党总统候选人之一,希拉里想要争取对手阵营的支持,这听起来相当“扭曲”,但希拉里的竞选助手们相信,同样不受待见的特朗普以及共和党内的混乱局面给希拉里提供了可乘之机。

一些政治分析师说,在科罗拉多、佛罗里达、北卡罗来纳、内华达等“战场州”,希拉里阵营的这一竞选策略将对她有利。

参议院少数党领袖、民主党人哈里·里德预测,希拉里还有望在亚利桑那州、佐治亚州、犹他州等共和党传统“票仓”赢得支持。一个支持希拉里的超级政治行动委员会已经在上述三州投放竞选广告,内容是米特·罗姆尼等共和党高层表达对特朗普“大嘴”个性、缺乏外交经验的担忧。

特朗普阵营尚无争取民主党人支持的举动。共和党选情分析师认为,特朗普的竞选重心和今年上半年一样,拉票方式和范围也没有进展,几乎没有关注摇摆选民、独立人士。在这一点上,特朗普难以有效对抗希拉里。“希拉里的优势是经验。她不值得信任,但人们认为她经验丰富。”共和党民意测验专家施特

林普尔说,“特朗普其实可以有所突破,但他没有去做。”

为逆转颓势,特朗普5日宣布组建一支专业咨询队伍指导其制定行之有效的经济政策,同时宣布支持党内大佬竞选连任以拉拢本党选民。

据美国广播公司(ABC)报道,特朗普5日宣布他正在组建一个咨询小组协助其制定经济政策,这个咨询小组的成员大部分为对冲基金经理和投资银行家。同时,他还计划8日在底特律举行的一场演讲活动上公布振兴美国经济的初步方案。

当天,特朗普还正式宣布支持两位共和党大佬——国会众议院议长保罗·瑞安和亚利桑那州参议员、2008年总统候选人约翰·麦凯恩——竞选连任,希望借此重新获得党内同仁的支持。“我需要一个共和党参议院和众议院来达成我们需要做出的所有改变。”特朗普说,未来分歧不可避免,“但我们会像朋友一样处理分歧。”

本周早些时候,特朗普公开拒绝支持瑞安,他接受《华盛顿邮报》采访时说“还不是时候”,而这句话恰恰是当初瑞安拒绝支持特朗普为共和党总统候选人时的说辞。不过5日特朗普改变立场为瑞安“背书”时,后者并未到场,这似乎表明二者之间的嫌隙和摩擦不会就此消除。

据新华社·中国日报网

分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门



注销公告、挂失、声明、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站(www.qilwb.com.cn)进行在线挂失根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描左侧二维码,进行参考并办理。

山师复读
7.25-8.6 大型免费试听课
衡中模式 小班授课
高校环境 签约本科
0531-86182139 (山师)

古井名酒招商
免费铺货+广告+房租+人工
资+赠车 年终返利,风险厂家担。
13515682918 0558-5317168 QQ:2544347622
电动车小区充电站招商
市场空白 政策支持 运作简单 招省内各地经销商18920265695

急聘医生
山东电建三公司聘临床医生,年薪13-16万,包吃住,缴五险。需大专学历,三年临床经验,有执业医师证,工作地在国外项目部,负责员工健康管理。
张院长: 18053208091
邮箱: sepc03hr@163.com